



Общинска детската асамблея „Тунджа - творчество и красота” стартира със състезание по екология, домакин на което бе ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” - с. Дражево. В него участваха отбори от 5 тунджански училища – ОУ „Христо Ботев” с. Кукорево, ОУ „Св. Паисий Хилендарски” с. Скалица, ОУ „Св. Паисий Хилендарски” с. Роза, ОУ „Васил Левски” с. Тенево и ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Дражево.

Второто издание на детската асамблея се провежда в рамките на тържествата, посветени на празника на община „Тунджа” 22 април – Международен ден на Земята.

Гости на проявата бяха Георги Георгиев - кмет на Община „Тунджа”, Станчо Ставрев заместник - кмет на Община „Тунджа”, Ваня Георгиева – регионален координатор на ДАМС за област Ямбол, Тодорка Фотева – кмет на с. Дражево, Димитър Димитров – началник - отдел „Други дейности по образованието”, Нели Николова – главен експерт “Образование”, ученици и учители от училищата на община „Тунджа”.



Знанията и уменията на децата бяха оценявани от жури в състав: Юри Паликов – ст. експерт по природни науки в Регионален инспекторат по образованието - гр. Ямбол, Юлия Върбанова и Симеон Вълчев от Национална астрономическа обсерватория и планетариум - Ямбол.

Директорът на училището г-жа Марина Николова представи регламента на съревнованието и инициативите, които ще изпълнят със съдържание дните на Общинска детска асамблея „Тунджа – творчество и красота”.

Благодари на общинското ръководство за грижите и вниманието към малките жители на населените места.

В приветствието си към участниците Георги Георгиев подчерта, че е особено щастлив сред децата на община „Тунджа”, които за пореден път ще докажат, че са достойното бъдеще на Тунджанския край.

Състезателите премериха сили при решаване на екологичен казус, подреждане на икебана, сглобяване на пъзел на космическа тема, посветен на годината на астрономията, решаване на картинен ребус, изготвяне на плакат с екологично съдържание и парад на хвърчилата.



С особен интерес от всички бе посрещнат екологичния казус, който постави като задача г-н Паликов от Регионален инспекторат по образование. Състезателите трябваше да влязат в ролята на еколози на Община „Тунджа”, да предложат и аргументират пред общинското ръководство избор на екологичен проект.

Вариантите за обсъждане бяха три - на общински терен да се изградят екоферма, съоръжение за преработка на отпадъци или мощности за добиване на енергия от алтернативни източници.

Отборите предложиха различни оферти и защитиха предложенията си. Запитан коя от идеите му допада най - много като реализация, г-н Георгиев заяви, че според него всички идеи са значими и трябва да им се даде шанс за реализация.

Участниците в състезанието се обединиха от идеята: „Да направим това, което зависи от нас, за да помогнем в опазването на планетата Земя.”



В оспорваната надпревара се оформи и крайното класиране:

Първо място – ОУ „Св.Св.Кирил и Методий”-с.Дражево – 56 точки

Второ място – ОУ „Св.Христо Ботев”-с.Кукорево и ОУ „Св.Паисий Хилендарски”-с.Роза – 51 точки

Трето място – ОУ „Св.Паисий Хилендарски”-с.Скалица и ОУ „Васил Левски”-с.Тенево – 50 точки.

Участниците получиха грамоти и награди, осигурени от Община „Тунджа”, ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” - с. Дражево и Национална астрономическа обсерватория и планетариум - Ямбол.

Празникът приключи с учебна демонстрация – наблюдение с телескопи, организирано от Национална астрономическа обсерватория и планетариум- Ямбол.

С второто издание на Общинска детска асамблея „Тунджа – творчество и красота” ръководството на община „Тунджа” и Сдружението на директорите на учебно – възпитателни заведения за пореден път обединяват усилията си в посока на осигуряване на допълнителни и по – пълноценни условия за изява на знанията, уменията и таланта на учениците.

